
 

 

                   

Ανακοίνωση 

 
Αναρτήθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα για τα 2 νέα επιδοτούμενα προγράμματα 

κατάρτισης ανέργων της ΔΥΠΑ στη Θεσσαλονίκη 
 
Αναρτήθηκαν σήμερα Τετάρτη 12 Μαρτίου, οι οριστικοί πίνακες επιτυχόντων και επιλαχόντων 
των υποψήφιων καταρτιζόμενων στα δύο νέα προγράμματα κατάρτισης που σχεδιάστηκαν σε 
συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους και τοπικούς φορείς και θα υλοποιήσει το Κέντρο Δια Βίου 
Μάθησης (ΚΔΒΜ) Θεσσαλονίκης της ΔΥΠΑ: 

 
1. «Βασικές Δεξιότητες για Εργασία στη Βιομηχανία» συνολικής διάρκειας 230 ωρών, 
με σκοπό οι καταρτιζόμενοι να αποκτήσουν βασικές τεχνικές γνώσεις και δεξιότητες σε 
εργασίες μηχανουργείου για να μπορούν να κατασκευάζουν – επισκευάζουν διάφορα είδη 
εξαρτημάτων και να εκτελούν οποιαδήποτε μηχανουργική εργασία ενισχύοντας με αυτόν 
τον τρόπο τη δυνατότητα πρόσβασής τους στην αγορά εργασίας σε ένα βιομηχανικό 
περιβάλλον. Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Συνδέσμου Βιομηχανιών 
Ελλάδος (ΣΒΕ) και θα καταρτιστούν 20 άνεργοι 18-55 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
υποχρεωτικής εκπαίδευσης, κάτοικοι της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης. Τα 
μαθήματα θα διεξαχθούν δια ζώσης σε εξειδικευμένα εργαστήρια της Επαγγελματικής 
Σχολής Μαθητείας (ΕΠΑΣ) Ωραιοκάστρου της ΔΥΠΑ. 
 
 
2. «Τεχνίτης Ξύλινων Κατασκευών – Β’ Κύκλος» συνολικής διάρκειας 180 ωρών, με 
σκοπό οι καταρτιζόμενοι να αποκτήσουν βασικές τεχνικές γνώσεις που αφορούν τις 
ξύλινες κατασκευές, όπως ανάγνωση σχεδίου, τεχνολογία υλικών, μηχανική κατεργασία 
ξύλου και προϊόντων του, στατικότητα κατασκευών, ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο τη 
δυνατότητα πρόσβασής τους στην αγορά εργασίας σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται 
στην επεξεργασία ξύλου. Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) και θα καταρτιστούν 20 άνεργοι 18-55 ετών, απόφοιτοι 
τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, κάτοικοι της Περιφερειακής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης. Τα μαθήματα θα διεξαχθούν δια ζώσης σε εξειδικευμένα εργαστήρια της 
Επαγγελματικής Σχολής Μαθητείας (ΕΠΑΣ) Ωραιοκάστρου της ΔΥΠΑ. 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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